AHKeTa AN rpa)kaaH B Bo3pacTe A0 65 NeT Ha BbiAB/EHUE XPOHUUYECKUX HEMHPEKLMOHHDIX

3abonesaHuit, pakTopoB pUCKaA UX Pa3BUTUA, NOTPebAEHUA HAPKOTUUECKUX CPeacTB U

NCUXOTPOMNHbIX BeliecTs 6e3 HasHavyeHuA Bpa4a

laTa o6cneaosaHmA (4eHb, mecau, roa):

®.N.0.nauneHTa:

Mon:

[laTta poxaeHua (aeHb, mecsu, roa):

MonHbIX NneT:

MegnumnHcKan opraHmsauma:

onkHocTb n ©.1.0. npoBoaALLEro aHKeTUPOBaHUE N MOATOTOBKY 3aKAOYEHMA MO ero pesy/ibratam:

1 FoBopun am Bam Bpau Korpa-nmbo, uto y Bac umeetca
1.1.runepToHUYecKan 60s1e3Hb (NOBbILEHHOE apTepuasibHoe la Het
\naBneHue)?
Ecaun «da», To npuHMmaeTe v Bbl NnpenapaTbl 415 CHUXKEHUA faBaeHua? Ja HeT
1.2.Mwemnyeckan b6onesHb cepaua (cteHokapaua)? \Na Het
1.3.uepebpoBacKynapHoe 3aboneBaHue (3abosieBaHMe COCy0B ro/IOBHOro mosra)?|/da HeT
1.4.xpoHu4Yeckoe 3aboneBaHme 6POHXOB UK NETKUX (XPOHUYECKUI BPOHXMT, Ja HeT
bmomr3ema, bpoHxManbHaa actma)?
1.5. Ty6epKynes (Nerkmx uam UHbIX oKanusaLun)? Ja Het
1.6.caxapHblii gMabeT nam NoBbILWEHHbIN YPOBEHb Caxapa B KPOBU? Ja HeT
Ecnn «a», To npuHMmaeTe aun Bbl npenapatbl 410 CHUXEHWA YPOBHA caxapa’? a Het
1.7.3a60neBaHusA KenyaKa (ractpuTt, a3BeHHas 601e3Hb)? \Na Het
1.8. XxpoHMYecKoe 3abonesBaHue noyek? da HeTt
1.9. 3n10KavecTBeHHOe HoBOOGpa3oBaHue? la Het
Ecnn «[da», To Kakoe?
1.10. NOBbILIEHHbIN YPOBEHb X0/IECTEPUHA? la Het
Ecnn «da», To npuHMMaeTe n Bbl npenapathbl 418 CHUNKEHUA YPOBHSA \Jda Het
XO/ieCcTepuHa’?

2 Bbin n y Bac uHPapKT mnokapaa? la Het

3 Bbin nn y Bac MHCyNbT? a HeT

4 Bbi1 1M MHPAPKT MUOKaPAA UM UHCYALT Yy Baw nx 6auskux poactseHHukos 8 |fla Het
MON104,0M UK cpeaHeM Bo3pacTe (A0 65 neT ymatepu nam poaHbix cecTep Uaun ao
55 nety oTua UAM poaHbIx bpatbes)?

5 Bbiniv 11 y Bawwimnx 6AM3KUX poACTBEHHUKOB B MOJIOAOM UK cpeaHem Bo3pacte |[la Het
3/10KayecTBeHHble HOBOO6pPa30BaHUA (KeNyaKa, KULWEYHUKA, TOACTOM Uan
NPAMOI KMLWKK, NOANNO3 XKeNyaKa, KALWEYHUKA, NpeacTaTeNbHON xenesbl,
MOJIOYHOW Kenesbl, MaTKK1, OMYX0M APYrMX 0KaNM3aLUnin) Man cemeiHbli
ageHomaTto3 Anddy3HbIN MOAMMNO3) TONCTOM KULWKKU? (HY>KHOE NoAYepKHYTb)

6 Bo3HuKaeT au y Bac, korpa nogHumaetecb No AecTHULE, uaeTe B ropy Uam a HeT
cnewwunTe, MU NPU BbIXOAEe U3 TENJI0ro NOMELLEHUA HA XONOAHbIA BO3AyX, 601b
MU OLyLLLEHUE AaBAEHUA, HIKEHUA UIUN TAXKECTU 3a TPYAUHON UK B NeBOM
NoNOBMHE FPYAHOM KNEeTKK, C pacnpocTpaHEHUEM B /IEBYIO PYKY?

7 Ecnm Ha Bonpoc 2 oteeT «/[la», To yKasaHHble 60an/owyweHuns/amckomeopt \na HeT

McyesaloT B TeueHnn He 6onee 20 MUHYT Noc/ie NpekpaleHmsa xoabbbl/agantaumnm

K xon04y/B Tenne/B nokoe u (MAKn) oHKM Ucye3atoT Yepes 1-5 MUHYT nocie npuema




HUTpOrAnLepuHa

8 Bo3HuKana nu y Bac Korga-nmbo BHe3anHas KpaTKoBpemeHHas cnaboctb unm la Het
He/NI0BKOCTb NPU ABUXKEHUU B 04HOM pyKe (Hore) nMbo pyKe u Hore
0A4HOBPEMEHHO TaK, YTO Bbl He Morau B3ATb UK yaepKaTb NpeameT, BCTaTb CO
CTyna, NPOMATUCb NO KOMHaTe?

9 Bo3HMKano nu y Bac korga-nn6o BHe3anHoe 6e3 ABHbIX NPUYMH a HeT
KpaTKoBpeMeHHOe OHeMeHUe B OA4HOM pPyKe, Hore Win NoN0BUHE nLa, ry6bbl
MAU A3biKa?

10 Bo3HuKana nun y Bac Korga-nnbo BHe3anHO KpaTKOBpeMeHHasa noTtepa 3peHuna Ha |[a HeT
oAMH rnas?

11 bbiBaloT 1M y Bac exkerogHo nepuoAbl eXXefHEeBHOro Ka 1A C OTAeNIeEHUEM la HeT
MOKPOTbI Ha NPOTAXKEHMU NPUMEPHO 3-X MecALEB B rogy?

12 BbIBalOT /1M Yy Bac cBUCTALLLME «XPUNDbI» UK KCBUCTbI» B rPYAHON KNeTKe C la Het
4YBCTBOM 3aTpyAHEHUA AblXaHUA unm 6es?

13 BbiBano nn y Bac Korga-nmbo KpoBoxapKaHbe? la Het

14 becnoKoaT nu Bac 60au B 061acTn BepxHeid YacTu XKusoTa (Bobnactv kenygka), |da HeT
OTpbIXKKA, TOWHOTA, PBOTA, YXYALIEHWE NN OTCYTCTBUE anneTmTa’?

15 BbiBaeT M y Bac HeopopmneHHbI (nony>KMaKuit) yepHblii unu gerreobpasHoin |a HeT
cTyn?

16 Moxyaenu nu Bbl 3a nocnepgHee Bpemsa 6e3 BUAMMBIX NPUUUH (T.e. be3 la Het
cobntoAeHUA ANETbI NN YBEMYEHNA GU3NYECKON aKTUBHOCTU U Np.)?

17 BbiBaeT M y Bac 60ab B 061acTh 3aaHenpoxoaHOro oteepcTua? Ja HeT

18 BbiBalOT 1M Y Bac KpoBsiHble BblaeneHus ¢ Kaaom? a Het

19 Kypute nm Bbi? (KypeHune ogHol U 6onee curapeT B eHb) la Het

20 Ecnu Bbl KypuTe, TO CKONIbKO B CpefHeM curapet B AeHb BbiKypusaete?Curapet B AEeHb

21 CKONbKO MUHYT B AieHb Bbl TpaTuTe Ha X0A4b6Yy B ymepeHHOM unu 6bicTpom 10 30 MUHYT 30 MUHYT 1
Temne (BKAlouas gopory Ao mecta pabotbl 1 06paTHO)? bonee

22 YnoTtpe6nsaete nu Bbl exxegHeBHO 0Ko0 400 rpammos (Mnu 4-5 nopuuii) \Na Het
bpyKTOB U OBOLel (He cunTas KapTodena)?

23 MmeeTte n Bbl NpUBbIYKY NOACANIMBATb NPUrOTOBAEHHYIO NULLY, He Npobya ee? |la Het

24 MpuHUManu am Bbl 33 nocneaHUIA roa, NCUXOTPONHbIE UAN HapKOTUYECKUe la Het
BellecTBa 6e3 HasHaueHUa Bpaua?

25 Kak uacto Bbl ynotpebnseTte afikorosibHble HANUTKU?

Hukoraa (0 6annos) | Pa3 B mecay n pexe 2-4 pa3a B mecsl, 2-3 pasa B Hegento| =>4 pass
(3 6anna) Heaeno
(1 6ann) (2 6anna) (4 6anna)
26 Kakoe Ko/InuecTBo asIkorosibHbIX HANUTKOB (CKO/IbKO NOpLMii) Bbl BbinMBaeTe 06bI4HO 33 OA4MH pa3?
1 nopuus pasHa U1 30 mn Kpenkoro ankorons (sBoaxm) UM 100 mn cyxoro suHa UJTA 300 mn nuea

1-2 nopumm (0 3-4 nopuwmm (1 6ann) 5-6 nopuwnit (2 6anna) [7-9 nopumi (3 P> 10 nopuwi (4
6annos) 6anna) 6anna)

27 Kak yacto Bbl ynotpebnsete 3a oauH pas 6 nau 6onee nopumin?

6 nopumit pasHbl UJTN 180 mn KpenKoro ankorons (sogku) NN 600 mn cyxoro BuHa UJIN 1,8 n nuea

2-4 pasa B mecsl, (2
6anna)

Pa3 B mecay, u pexe (1
6ann)

Hukorgaa (0 6annos)
(3 6anna)

2-3 pasa B Hegento

P> 4 pas B Hegento (4
6anna)

OBLLAA CYMMA BAJI/IOB B oTBetax Ha Bonpocbl NeNe 25-27 pasHa

6annos

28

Ecnm y Bac gpyrue »xanobbl Ha cBoe 340pOBbe, He BoweALne B HAaCTOALLYIO aHKeTy U

KoTopblie 6bl Bbl XoTenun coobwutb Bpauy (penbawepy)

aa

HeT




